П Р О Т О К О Л 

Заседания Совета директоров
ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА
 «ЧЕРКЕССКИЕ  ГОРОДСКИЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ  СЕТИ»

	Дата проведения
	10 сентября 2008 года

	Место проведения
	Карачаево-Черкесская Республика, г.Черкесск, ул. Красная, 19, Административное здание ОАО «Черкесские городские электрические сети»

	Время проведения
	10 часов

	Дата составления протокола
	10 сентября 2008 года


Присутствовали: 

Члены Совета директоров:
- ДЕСЮН СЕРГЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ –  Генеральный директор ООО «Агростройкомплект», Председатель Совета Директоров

- ХАЛЮЗИН ВЛАДИМИР АНАТОЛЬЕВИЧ –  Генеральный директор ОАО «Черкесские городские  электрические сети», член Совета Директоров

- ЯКУШОВА ИРИНА ВАСИЛЬЕВНА –  Заместитель Генерального директора  ОАО «Черкесские    городские  электрические сети», член Совета директоров 

-  МИГУЕВ ЕВГЕНИЙ ПЕТРОВИЧ – Главный инженер  ОАО  «Черкесские городские электрические сети», член Совета Директоров
-  ЗЕНИН ОЛЕГ ВАСИЛЬЕВИЧ  - ООО ЧОП «Энергия», член Совета Директоров    

Кворум – 100% , из 5 членов Совета директоров присутствует – 5;

Члены Совета Директоров Общества вправе принимать решения по всем вопросам повестки дня заседания.

Председательствующий: Десюн Сергей Георгиевич

Секретарь: Якушова И.В.

Повестка дня:

1. Об утверждении Отчета об итогах предъявления акционерами требований о выкупе принадлежащих им  акций ОАО «Черкесские городские электрические сети»

2. Об утверждении решения о выпуске акций ОАО «Черкесские городские электрические сети»

	Вопрос 1.    
	Об утверждении Отчета об итогах предъявления акционерами требований о выкупе принадлежащих им  акций ОАО «Черкесские городские электрические сети»


     Слушали:  Десюн С.Г.: 

В соответствии с требованиями действующего законодательства не позднее 50 дней со дня принятия Общим собранием акционеров решения о реорганизации Общества в форме выделения Совет директоров Общества обязан утвердить Отчет об итогах предъявления  акционерами требований  о выкупе принадлежащих им акций акционерного общества. Данное требование закона распространяется так же на случае, когда акционерами таких требований не заявлено.

Вкратце напомню, что  16 мая 2008 года в адрес каждого из акционеров было направлено сообщение о проведении Внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Черкесские городские электрические сети» по вопросу о реорганизации Общества в форме выделения, в котором было указано, что акционеры проголосовавшие против принятия решения о реорганизации либо не принявшие участия в голосовании по указанному вопросу вправе в не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения направить в Общество либо  в адрес специализированного регистратора письменное требование о выкупе Обществом всех или части принадлежащих им акций. Срок окончания принятия письменных требований акционеров истек – 09.09.2008 года.
В указанный период времени ни в Общество ни в адрес специализированного регистратора письменных требований акционеров о выкупе Обществом принадлежащих им акций ОАО «Черкесские городские электрические сети» не поступило.

Обществом подготовлен Отчет об итогах предъявления акционерами требований о выкупе принадлежащих им  акций ОАО «Черкесские городские электрические сети», где отражены все указанные моменты.

Прошу вас проголосовать по вопросу утверждения Отчета об итогах предъявления акционерами требований о выкупе принадлежащих им  акций ОАО «Черкесские городские электрические сети».

Вопрос, поставленный на голосование:

- Утвердить Отчет об итогах предъявления акционерами требований о выкупе принадлежащих им  акций ОАО «Черкесские городские электрические сети»
Результаты голосования: 
      Все члены Совета директоров Общества, а именно: Десюн Сергей Георгиевич, Халюзин Владимир Анатольевич, Якушова Ирина Васильевна, Мигуев Евгений Петрович, Зенин Олег Васильевич – приняли участие в голосовании. 

Решение принято единогласно – 100 %

	Постановили:


	Утвердить Отчет об итогах предъявления акционерами требований о выкупе принадлежащих им  акций ОАО «Черкесские городские электрические сети»



	Вопрос 2.    


	Об утверждении решения о выпуске акций ОАО «Черкесские городские электрические сети»




       Слушали:

Десюн С.Г. –  Учитывая требования, предъявляемые законодательством РФ к регистрации  выпуска ценных бумаг, нам необходимо утвердить следующие документы для регистрации выпуска ценных бумаг в РО Федеральной службы по финансовым рынкам в ЮФО:

-1- Решение о выпуске именных, обыкновенных, бездокументарных  акций ОАО «Черкесские городские электрические сети» в количестве 22 852 штуки, номинальной стоимостью 329,07 рублей каждая, размещенных способом – конвертация акций в акции той же категории (типа) с меньшей номинальной стоимостью.

Специалистами Общества подготовлен Проект указанного решения о выпуске акций, прошу ознакомиться и проголосовать по данному вопросу повестки дня.

Вопрос, поставленный на голосование:

- Утвердить Решение о выпуске именных, обыкновенных, бездокументарных  акций ОАО «Черкесские городские электрические сети» в количестве 22 852 штуки, номинальной стоимостью 329,07 рублей каждая, размещенных способом – конвертация акций в акции той же категории (типа) с меньшей номинальной стоимостью
Результаты голосования: 
Все члены Совета директоров Общества, а именно: Десюн Сергей Георгиевич, Халюзин Владимир Анатольевич, Якушова Ирина Васильевна, Мигуев Евгений Петрович, Зенин Олег Васильевич – проголосовали «за». 

Решение принято единогласно – 100 %
	Постановили:


	Утвердить Решение о выпуске именных, обыкновенных, бездокументарных  акций ОАО «Черкесские городские электрические сети» в количестве 22 852 штуки, номинальной стоимостью 329,07 рублей каждая, размещенных способом – конвертация акций в акции той же категории (типа) с меньшей номинальной стоимостью



Председательствующий - 

Председатель Совета директоров                                                                         Десюн С.Г.

Секретарь-

Член Совета директоров                                                                                         Якушова И.В.

